
Bases pour les Khôlles

Khôlles 21 et 22 : ESPACES VECTORIELS

1. Soit E un K-espace vectoriel.
• Si (Fi)i∈I est une famille de sev de E, alors F =

⋂
i∈I

Fi est un sev de E.

• Si F1 et F2 sont deux sev de E alors F1 + F2 est un sev de E.

2. Une famille B = (e1, e2, · · · , en) est une base de E si et seulement si

∀x ∈ E, ∃! (x1, x2, · · · , xn) ∈ Kn, x =
n∑

k=1

xk · ek

3. Soient (ei)i∈G une famille finie génératrice de E, et L ⊂ G tel que la famille (ei)i∈L soit une famille
libre de E. Alors il existe B tel que L ⊂ B ⊂ G et (ei)i∈B est une base de E.

4. Si E admet une famille génératrice de n éléments, alors toute famille de n+ 1 vecteurs est liée.
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